
A Kozmikus Terv  avagy a RAHMA KÜLDETÉS / MISSION RAHMA        9. rész folytatása

Írta: Rahma
2011. december 09. péntek, 09:17 - 

A Kozmikus Terv

  

avagy a RAHMA KÜLDETÉS / MISSION RAHMA

  

 

  

 

  

9. rész folytatása

  

  

Visszatérve a mi történelmi nézőpontunkra a 7 Genetikai Mérnök, azaz az Elohimok és a
megteremtett Évák és Ádámok együtt éltek egy nagy űrhajó laboratóriumában
(paradicsomban), ahol mindenféle táplálékul szolgáló növények megteremtek, és magukhoz
vehették, kivéve egynéhány növényt, amit különleges helyen tároltak. Ezek a növények
hallucinogén tulajdonságuk miatt veszélyesek voltak rájuk. , mert a fogyasztásuk felgyorsította a
teremtmények lelki fejlődését és képességeiket oly módon hogy akkor már ellenőrizhetetlenek
lettek volna hatásuk miatt.

  

  

 

  

Ezeknek a hallucinogén növényeknek a fogyasztása, káros hatással van az agyi idegekre és
visszafordíthatatlan folyamatot indít el és a halálhoz vezet, és ezt a folyamatot még a mérnökök
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sem képesek megállítani, és ha ez megtörténik, akkor megszakadhat a Földi Élet Terve, amely
a bolygó őshonos lakosságának  létrehozásának elképzelését tartalmazta.

  

 

  

Az Ádámok és Évák fogadalmat tettek arra nézve, hogy nem közelítik meg a rájuk nézve káros
növényeket. Azonban az egyik földönkívüli mérnök-fizikus, a hét genetikai mérnök (Elohim)
közül, Gadreel (akinek a jelét ma úgy ismerjük, mint a Mercurius-kígyót), azt mondta nekik,
hogy ő és kollégái meg akarják vizsgálni azt, hogy milyen hatással vannak ezek a szerek az
Ádámok és Évákra. Így támogatta titokban Gadreel, az emberiség első kábítószer-fogyasztási
élményét.

  

Az Ádámok és Évák, szörnyű élményt éltek át. A vérnyomásuk hirtelen leesett és reszketni
kezdtek. Egy másik mérnök nemsokára rájött ennek a problémának az okára, hogy azt a
kábítószernövények hatása okozza. Ekkor azt gondolták, hogy ezek az emberek, az Ádámok és
az Évák, előreláthatóan, nem képesek saját biztonságukat megteremteni, veszélyeztetik azt.
Ezért úgy döntöttek, hogy második alkalommal is megszakítják a Földi Élet Tervét, és
mindegyiküket magára hagyták az űrhajójukon.

  

      

  

A Csunkik (Tsoonkees) megteremtése

  

 

  

Gadreel (akinek a neve arámi nyelven azt jelenti: Isten, aki segít engem), egy olyan földönkívüli
volt, aki titokban csatlakozott Luciferhez. Gadreel híven követte Lucifert, és így mindent
elkövetett, hogy megakadályozza a földi programot, és éppen ezért találta ki azt, hogy az első
emberek használják a tiltott növényeket. Ez a dráma, amelyet ez az Elohim megrendezett, az
angelologiában úgy ismert, mint az Éden kertjének kígyója. Később, amikor a többi Genetikai
Mérnök felfedezte azt, hogy Gadreel mit tett, akkor elfogták őt, és elvitték ebből a világból egy
olyan helyre, amit  egy földalatti börtönnek nevezhetnénk. Ezt a helyet nem képes elhagyni
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addig, amíg nem látja be, és nem érti meg, azt, hogy miben is hibázott, és ez így is történt. Ez
időszak alatt és azt követően, hogy Gadreel a hibáját kijavítsa, megteremtett egy új emberi fajt
kiket,  Csunkiknak neveztek el. Ezek olyan nehezen meghatározható lények, akik a Föld alatt
élnek, a bolygó belsejében és még ma is ott vannak. A legtöbb földönbelül élő lakó és földalatti
világ, innen származik.

  

 

  

Miután a genetikai mérnökök, Gadreel miatt is, látókörükön kívül helyezték az Ádámok és Évák
csoportját, és magukra hagyták őket később a Földön, hamarosan párosodni kezdtek és
kereszteződtek más lényekkel is a bolygó számos területén. Ily módon elkezdődött egy új faj
elterjedése, akiket már Természetes fajnak nevezhetünk. Az emberiség spontán fejlődésének
kiszámíthatatlan dinamikája miatt is, minden bajok ellenére a Tervezőket arra sarkalta, hogy
még egyszer nekilássanak a Földi Élet Tervének.

  

 

  

Az újrakezdés azért is fontos volt, mert már megsemmisült addigra négy UR típusú bolygó (a
nyolcból) az instabilitásuk miatt, és a másik három kiválasztottat elhagyták a Földönkívüli
Őrzők, az egyre növekvő veszélyeztetések miatt. Némely ezoterikus körökben úgy ismertetik az
első emberiséget, hogy ők azok, akik őshonosak voltak a Földön, és azt követőnek ők lettek az
alapjai mindegyik leszármazásnak, így például a Lemuriai emberiségnek.

  

közreadja: www.foldicsillagok.hu

  

 

  

http://www.ditrianum.org/English/Articles/history.htm
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